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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK III 

 

Zápis 

 

Akce:   Jednání pracovní skupiny Šance 

Termín konání: středa 14. června 2023 od 12:30 hod. 

Místo konání: Základní škola a mateřská škola Raškovice, Raškovice č. p. 18 

Přítomni:  viz prezenční listina 

 

PROGRAM 

1. Informace o projektu a připravovaných akcích  

2. Aktivity spolupráce 

3. Spolupráce školy a poradenských zařízení – sdílení zkušeností 

4. Ostatní 

ÚVOD  

Jednání pracovní skupiny (dále jen „PS“) zahájil David W. Novák, který přivítal přítomné členy a představil program 
jednání. Z jednání PS byla s vědomím přítomných pořízena fotodokumentace pro potřeby dokladování. Zápisem 

byla pověřena Lenka Bury, jeho ověřením Hana Kachtíková. 

INFORMACE O PROJEKTU  

David W. Novák a Lenka Bury krátce poinformovali přítomné o aktivitách, které v projektu proběhly od posledního 
jednání PS a aktuálně probíhají a plánují se:  

• 24. a 25. května 2023 se se na Hotelu Zlatý Orel v Ostravici uskutečnilo další setkání ředitelů základních a 
mateřských škol Frýdku-Místku zaměřené zejména na vzdělávání v oblasti školské legislativy, řešení aktu-
álních změn ve školství a zvyšování kompetencí škol v plánování, vzájemnou výměnu a sdílení zkušeností. 

Lektorka PhDr. Mgr. Monika Puškinová, Ph.D. představila důležité realizované a očekávané změny právních 
předpisů a spojila je s konkrétními činnostmi ředitele mateřské a základní školy. Druhý den se věnoval 
představení organizací a jednotlivců, kteří mají ve svých portfoliích aktivity a programy pro děti: včelař 
Martin Carbol z Medového dvora představil účastníkům včelařskou stezku a rodinnou zemědělskou farmu 
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v Kunčičkách u Bašky, na kterou se můžou s žáky v rámci vyučování vydat, Martin Hlaváč z Klubu českých 
turistů prezentoval posluchačům environmentální výchovný program pro děti Společně na Lysou. Seminář 
byl finančně podpořen statutárním městem Frýdek-Místek. 

• Stále probíhá evaluace místního akčního plánování, která je zajištěna externím evaluátorem a hodnotí 
všechny dosavadní generace projektu v letech 2016-2023. 

• Lenka Bury pozvala přítomné na Festival inspirace v přírodních vědách, který se bude konat 1.9.2023 na 
Základní škole Frýdek-Místek, Československé armády 570. 

 

AKTIVITY SPOLUPRÁCE 

Lenka Bury jen krátce zopakovala, že do působnosti PS spadá (pod)aktivita spolupráce metodický klub společného 
vzdělávání, o které již proběhla diskuse na minulé pracovní skupině a jejíž podrobná specifikace byla přílohou 
květnového zápisu. 

SPOLUPRÁCE ŠKOLY A PORADENSKÝCH ZAŘÍZENÍ ŠKOLE – 
SDÍLENÍ ZKUŠENOSTÍ 

V rámci tématu spolupráce školy a poradenských zařízení, systému komunikace s PPP, SPC a školou proběhlo sdílení 
zkušeností. Účastníci se zabývali tématy jako jsou školská poradenská pracoviště, jejich chod, kompetence, komu-
nikace. Diskutovali nad problematikou pomůcek, metodik, vedení hodin PSPP a intervencí, PO v praxi, možnou 
hospitací ve výuce. Shodli se na potřebě sdílení zkušeností z této problematiky a uvítali by možnost praktické ukázky 
výuky (tandem, spolupráce s asistentem pedagoga, žáci s PO, žáci cizinci) a následný praktický rozbor. Tato témata 
a činnosti budou sdíleny v metodickém klubu společného vzdělávání (s podporou navazujícího projektu). 

OSTATNÍ  

Další jednání pracovní skupiny se uskuteční 12. října 2023 v Základní škole a mateřské škole Raškovice ve 12 hod. 

ZÁVĚR  

David W. Novák poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání PS.  

 

Zapsala: Lenka Bury  

Ověřila: Hana Kachtíková  
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PŘÍLOHY  

Prezenční listina z jednání pracovní skupiny Šance 

 








